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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου «Τροποποίηση διατάξεων Κώδικα Φορολογίας Εισοδήµατος και
άλλες διατάξεις» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνε-
δρίαση στις 12 Ιουνίου 2015, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Στέφανου Σαµοΐλη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέ-
ταση του σχεδίου νόµου «Τροποποίηση διατάξεων Κώδικα Φορολο-
γίας Εισοδήµατος και άλλες διατάξεις».
Το ανωτέρω σχέδιο νόµου χαρακτηρίστηκε από την Κυβέρνηση

ως κατεπείγον και η Επιτροπή αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το χα-
ρακτηρισµό του ως κατεπείγοντος, σύµφωνα µε το άρθρο 109 του
Κανονισµού της Βουλής.
Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Αναπληρωτής Υπουργός Οικονοµι-

κών, κυρία Όλγα-Νάντια Βαλαβάνη, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί
παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Κατερίνα Παπανάτσιου, ο Εισηγητής της Νέας
Δηµοκρατίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Γεώργιος Γαλέος, ο Ειδικός
Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Θεοχάρης (Χάρης) Θεοχάρης, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Θανάσης
Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Δη-
µήτριος Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλι-
στικού Κινήµατος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, καθώς και οι Βουλευτές
κ.κ. Αλεξάνδρα Τσανάκα, Θεοδώρα Τζάκρη, Θανάσης Πετράκος,
Δηµήτρης Βίτσας, Σταύρος Αραχωβίτης, Νίκος Φίλης και Γεώργιος
Δηµαράς. 
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρ-
τήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλι-
στικού Κινήµατος, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου
νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
δήλωσε «παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου -
Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη
συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, έκανε δε-
κτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 12 Ιουνίου 2015 
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